11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.12.2008 11:58:14

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 30.12.2008 12:37:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69893/answer/69894




YBaxaembiy Unbs! JlydmiuM MeTOOOM YCTPaHEHHUs 3aCTOMHBIX IBJIEHUY B IPOCTATe SABIAETCS
perynspHas ojioBasl XKU3Hb. [10c/ie 0CHOBHOTO Kypca JIeYeHUs MOXKeTe IPUMEHATh PeKTaJIbHbIEe
cBeun [Ipoctatunen B Teduenue 10 gHen. Yoauu!



